
 

 

Protokoll för Drumsö Paddlarklubb r.f:s vårmöte 2025  

Drumsö Paddlarklubb r.y:n kevätkokouksen 2025 pöytäkirja  
 

Mötet ägde rum på DPK klubbsklujet den 28.4.2025 kl 18.00  

Kokous pidettiin DPK:n kerhotilalla 28.4.2025 klo 18.00  

 

1. Öppnande av vårmötet – Kokouksen avaus 

Mötet öppnades av styrelseordförande Jonna Piiparinen kl. 18.08 

 

Hallituksen puheenjohtaja Jonna Piiparinen avasi kokouksen klo. 18.08  

 

2. Val av mötets ordförande och sekreterare – Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja 

sihteeri 

Till ordförande för mötet utsågs Jonna Piiparinen och till sekreterare Henna Launistola. 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Jonna Piiparinen ja sihteeriksi Henna Launistola.  

 

3. Val av två protokolljusterare och två rösträknare – Valitaan kokoukselle kaksi pöytä-

kirjan tarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

 

Till protokolljusterare, och vid behov rösträknare, valdes Heikki Hyyppä och Linda Corin. 

Pöytäkirjantarkastajiksi, jotka tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina, valittiin Heikki 

Hyyppä ja Linda Corin.  

 

4. Konstaterande av mötets lagenlighet och beslutanderätt – Todetaan kokouksen lail-

lisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Möteskallelsen med bifogat material har tillställts medlemskåren per e-post den 13.4.2025, 

samt gjorts tillgängligt i klubbhuset, varför mötet blivit lagligen sammankallat och beslut-

fört. Arbetsordningen (Bilaga 1) godkändes.  

Kokouskutsu ja -aineisto on toimitettu jäsenistölle sähköpostitse 13.4.2025, sekä̈ nähtäväksi 

vajalle, joten kokous on laillisesti koollekutsuttu ja päätös valtainen. Kutsussa jaettu työjär-

jestys (Liite 1) hyväksyttiin.  

 

5. Föredragande och godkännande av verksamhetsberättelsen för föregående år – Kä-

sitellään ja hyväksytään edellisen toimintavuoden toimintakertomus 

 

Ordförande presenterade styrelsens förslag till verksamhetsberättelse (Bilaga 2) samt före-

ningens ekonomi och resultaträkning. Förslaget till verksamhetsberättelse omfattades.  

Puheenjohtaja esitteli hallituksen ehdotuksen toimintakertomukseksi (Liite 2) sekä seuran 

taloutta ja tuloslaskelmaa. Ehdotus toimintakertomukseksi hyväksyttiin.  

 

6. Föredragande av revisionsberättelsen – Käsitellään toiminnantarkastajien lausunto 

 

Revisionsberättelsen presenterades (Bilaga 3). Granskarna har inte funnit tecken på att sty-

relsens medlemmar skulle ha gjort sig skyldiga till handlingar eller försummelser som kan 

leda till skadeståndsskyldighet gentemot föreningen, eller brutit mot föreningslag eller före-

ningens stadgar.  



 

 

Esiteltiin toiminnantarkastuskertomus (Liite 3). Tarkastuksen yhteydessä ei ole havaittu viit-

teitä siitä, että hallituksen jäsenet olisivat syyllistyneet tekoihin tai laiminlyönteihin mistä 

voisi seurata korvausvelvoitteita seuraa kohti, tai että olisi rikottu yhdistyslakia tai seuran 

sääntöjä.  

 

7. Beviljande av ansvarsfrihet åt föregående års styrelse – Päätetään vastuuvapauden 

myöntämisestä edellisen toimintavuoden hallitukselle  

 

Mötet beslöt att föregående års styrelse beviljas ansvarsfrihet. 

Kokous päätti myöntää edellisen toimikauden hallitukselle tili- ja vastuuvapauden.  

 

8. Den sittande styrelsens översikt över föreningens verksamhetsplaner under det på-

gående verksamhetsåret – Toimivan hallituksen katsaus kuluvan toimintavuoden toimin-

tasuunnitelmaan 

 

Jonna Piiparinen presenterade styrelsens planer för innevarande verksamhetsår (Bilaga 4).  

Jonna Piiparinen esitteli hallituksen toimintasuunnitelmaa kuluvalle kaudelle (Liite 4).   

 

9. Val av styrelsemedlem i stället för Henrik von Martens - Val av styrelsemedlem i stäl-

let för Henrik von Martens 

 

Styrelsemedlem Henrik von Martens har inte möjlighet att fortsätta i styrelsen och önskar 

lämna positionen som styrelsemedlem. Mikko Suominen har uttalat sitt intresse av att bli 

styrelsemedlem i stället. Vårmötet beslöt att godkänna bytet av styrelsemedlemmar så att 

Mikko Suominen fortsätter som styrelsemedlem och Henrik von Martens fortsätter som 

funktionär.  

Hallituksen jäsen Henrik von Martensilla ei ole mahdollisuutta jatkaa hallituksen jäsenenä, 

ja on toivonut siirtymistä toimihenkilöksi. Mikko Suominen on ilmaissut kiinnostuksena hal-

litustyöskentelyyn. Kevätkokous hyväksyi hallitusjäsenen vaihdoksen siten että Mikko Suomi-

sesta tulee hallituksen jäsen Henrik von Martensin tilalle, joka jatkaa toimihenkilönä.  

 

10. Bevakning ovh övriga ärenden – Vartiointi ja muut mahdolliset asiat 

 

Ordföranden presenterar offerten DPK har fått från Securitas för att byta bevakning från en 

daglig rond gjort av väktaren till videobevakning. Orsaken till bytet är de misstänkta stölder 

som har skett i klubbskjulet under dom senaste två åren. Vårmötet diskuterade olika alterna-

tiv, fördelarna med kameraövervakning och tillhörande skyldigheter (bl.a. tillräckligt med 

skyltar på staket och skjulväggen). Vårmötet godkände Securitas erbjudande om att instal-

lera fyra övervakningskameror, två utomhus och två inomhus (ca 151 €/mån). Mot en extra 

avgift (40 €) kan Securitas hämta information från bandet i efterhand. Det konstaterades att 

kamerorna även har infrarött som filmar när det är mörkt. Det konstaterades att kameraöver-

vakningen även har en avskräckande effekt på stölder och kanske också på obehöriga som 

rör sig på tomten.  

Vårmötet diskuterade också olika alternativ för att förhindra erosion av strandvallen efter att 

vresrosorna tagits bort. Det föreslogs bl.a. att bygga en vall av stenar, plantering av olika 

växter, samt konsultering av en landskapsarkitekt eller stadens trädgårdsmästare. 

Det diskuterades också att flytta ut SUP-brädet och skydda det under en presenning för att få 

mer plats för paddlarna i skjulet. 

 



 

 

Puheenjohtaja esitteli Securitakselta saatua tarjousta vartioinnin vaihtamiseksi päivittäi-

sestä vartiointikierroksesta videovalvontaan. Syy vaihdokselle on epäillyt varkaudet vajalla 

viimeisen kahden vuoden aikana. Kevätkokous keskusteli eli vaihtoehdoista, kameravalvon-

nan eduista ja siihen liittyvistä velvollisuuksista (mm. riittävästi kylttejä aitoihin ja vajan 

seinään). Kevätkokous hyväksyi Securitaksen tarjouksen, jossa vajalle asennetaan neljän 

valvontakameraa, kaksi ulos ja kaksi sisälle (n. 151 €/kk). Lisämaksusta (40 €) Securitas voi 

hakea tietoja nauhalta jälkikäteen. Todettiin, että kameroissa myös infrapuna, joka kuvaa 

pimeällä. Todettiin myös, että kameravalvonnalla on myös pelotevaikutus varkauksiin ja 

ehkä myös asiattomiin tontilla liikkujiin.  

 

Kevätkokous keskusteli myös eri vaihtoehdoista estää rantapenkereen eroosiota kurtturuu-

sujen poistamisen jälkeen. Ehdotettiin mm. kiviä, erialisten kasvien istuttamista, sekä mai-

sema-arkkitehdin tai kaupungin puutarhurin konsultoimista. Keskusteltiin myös SUP-laudan 

siirtämisestä ulos pressun alle, jotta vajaan saataisiin enemmän tilaa meloille.  

 

11. Avslutandet av mötet – Kokouksen päättäminen  

 

Mötet avslutades kl. 18.48  

Kokous päätettiin klo 18.48  

 

 

 

 

 

___________________________________ 

Jonna Piiparinen Ordförande/ puheenjohtaja  

 

 

___________________________________ 

Henna Launistola Sekreterare/ sihteeri  

 

 

___________________________________ 

Linda Corin Protokolljusterare/ pöytäkirjantarkastaja 

 

 

___________________________________ 

Heikki Hyyppä Protokolljusterare/ pöytäkirjantarkastaja  

 

 

Bilagor - Liitteet: 

  

1. Möteskallelse – Kokouskutsu 

2. Verksamhetsberättelsen för föregående år – Edellisen toimintakauden toimintakertomus 

3. Revisionsberättelsen – Toiminnantarkastajien lausunto 

4. Verksamhetsplaner under det pågående verksamhetsåret – Kuluvan kauden toimintasuun-

nitelma 

5. Närvarande – Läsnäolijat  

henna.launistola@gmail.com
Signature




